

國家網信辦部署開展跟帖評論专项整治

近日，國家網信辦召開全國跟帖評論专项整治視頻會議，部署集中治理跟帖評論存在的突出問題。各省（區、市）網信辦以及部分中央新聞網站、商業網站負責人參加。

國家網信辦副主任任賢良指出，跟帖評論是群眾在網上發表意見、表達觀點、互動交流、輿論監督的重要平臺。跟帖評論亂象擾亂信息傳播秩序、破壞網絡輿論生態，人民群眾深惡痛絕，必須下大力氣整治。

此次专项整治要重點抓好三方面的工作：一是集中清理跟帖評論中違反“九不准”、觸犯“七條底線”的違法違規有害信息，大力淨化跟帖評論空間。

二是加大執法監督管理力度，暢通網絡舉報受理渠道，推動形成對有害信息人人喊打、群防群治的良好機制。三是廣泛開展網上宣傳教育，持續開展“陽光跟帖”行動，積極培

育積極健康、向上向善的網絡文化，使文明評論、理性跟帖、善意回帖在網上蔚然成風。

任賢良強調，跟帖評論生態治理關鍵在於落實網站主體責任。網絡媒體

不能一味追求点击率，要切實擔負起應盡的社會責任，健全信息安全管理機制，加強跟帖評論自律管理，兌現對公眾作出的莊嚴承諾，讓互聯網更好造福人民。

據新華社

規範住房公積金繳存比例新政落地

有效益好的企業借機降繳存比例

規範住房公積金繳存比例新政已在多省份落地。記者調查發現，各地均明確繳存比例最高不得超過12%，允許困難企業降低繳存比例、緩繳公積金。公積金繳存比例下調後，“限高”群體公積金減少。有效益良好的企業趁機降低繳存比例，一些企業更願意以現金抵公積金。



此前各地公積金繳存比例差異較大

河南、浙江、黑龍江等繳存上限為12%，上海基本公積金繳存上限為7%，一些省市繳存上限超過12%。

此次調整中，此前執行公積金最高繳存比例單位和職工各15%的福建省、重慶市、天津市，一律從5月調整為單位和職工各12%；吉林、安徽公積金單位繳存比例上限從20%

調至12%。

多地在“限高”的同時還“保低”。青海省明確，各類企業繳存住房公積金比例，單位繳存部分可根據企業經營狀況自行確定，不得低於5%；長春市明確，除部分資金不足的企業可以申請階段性降低繳存比例外，單位和職工個人繳存比例不低於7%。

“限高”群體公積金減少

3406元。

——個別效益良好企業借機降低繳存比例。福州一家IT行業的營銷人員余先生介紹，公司利潤一直在增長，此前公積金繳存比例是12%，這次政策執行後，公司一下子將繳存比例降低到8%。降低比例全是由公司說了算，隨意性太大。

——有不少企業更願意以現金抵公積金。根據

住房公積金管理條例規定，所有單位均應依法足額、按時繳存住房公積金，但現實中並沒有完全做到。

記者在吉林、福建等省調查發現，工作流動性比較大的建築、家居企業，不少公司寧可將員工的工資提高5%—7%，也不願意為其繳納公積金。按照最低繳納標準5%計算，只要提薪幅度不超過10%，企業就划得來。

謹防“緩繳補繳”為“不繳”

對於緩繳公積金，住房公積金管理條例規定，經營困難企業須經本單位職工代表大會或者工會討論通過，並經住房公積金管理中心審核，報城市住房公積金管理委員會批准後實施。待企業經濟效益好轉後，再提高繳存比例或恢復繳存並補繳其緩繳的住房公積金。

記者調查發現，在現實操作中，緩繳公積金往

往以企業意志為主，經常變為“不繳”。長春市公積金管理中心工作人員告訴記者，目前不少個體企業不願繳存公積金的情況比較普遍，職工個人對此難有發言權。長春某藥公司員工王伟說：“現在單位效益不好，一直不給繳存公積金，也沒說什麼時候給補，我們也不敢多問這件事。”

有專家建議，要防范

“補繳”政策被企業變通為“不繳”，進一步出台相關細則，明確緩繳時間表。福建省住建廳公積金監管處處長劉珠雄表示，要防止企业在執行新政過程中搞變通。“對於困難企業的界定國家應進一步界定，對補繳其緩繳的住房公積金應該有個時間表，防止一些企業傷害員工利益。”

據新華社

涉嫌信息披露違法違規

宁波中百被立案調查

宁波中百6月22日晚間公告稱，公司于6月22日收到中國證券監督管理委員會《調查通知書》(甬證調查字2016023號)，因公司涉嫌信息披露違法違規，根據《中華人民共和國證券法》的有關規定，中國证监

會決定對公司進行立案調查。

公司表示，調查期間，將積極配合中國證監會的調查工作，並严格按照監管要求履行信息披露義務。

據報道，今年4月20日，宁波中百突發公告

稱，一份有着原法定代表人、董事長兼總經理龔東升簽名，並加盖上市公司公章圖樣的擔保函日前“亮相”，導致上市公司或因此承擔高达11.46億元的連帶清償責任。

據浙江在線

美政府發布無人機商業飛行新規

无人机快递短期内不会在美国成为现实

美國政府21日發布無人機商業飛行監管規定，對無人機的飛行做出多種限制，如飛行不得離開操作人員視線範圍等。這意味著無人機快遞短期內不會在美國成為現實。

這項規定適用於重量25千克以下的無人機，要求飛行全程都必須保持在操作人員的視線範圍內，不得從人頭頂上飛

過，距機場必須至少8公里遠，遇到飛機必須避讓。通常情況下，飛行高度不得超過122米，時速不得超過161公里。無人機應在白天飛行，如果無人機裝有防撞燈，也可以在日出前半小時或日落後半小時飛行。

操作無人機的人年齡至少16歲，必須擁有遙控飛行員證書或者受擁

有證書者的監督。獲得這一證書的途徑包括每兩年通過一次航空知識筆試等。所有申請者都要通過政府安全背景審查。

業內人士表示，美國亞馬遜和谷歌等多家公司此前都曾表示對利用無人機送貨感興趣；但從新規定看，無人機快遞在美國距現實尚有距離。

據新華社

對奧運期間赴巴西旅行者世界衛生組織發布衛生建議

世界衛生組織21日發布了對打算奧運期間訪問巴西的旅行者的建議，依然保留了為避免寨卡病毒引起的小頭症建議懷孕女性不要去巴西旅行，但重申屆時寨卡的威脅並不很大。

世衛組織表示，由於奧運會舉行的時間在8月份，為里約的冬季，蚊蟲傳播寨卡的危險很小。但即使這樣，還是建議旅行者選擇長袖衣服，並且避免到沒有基

本醫療衛生條件的城市去，因為那些偏僻的地方蚊蟲傳播寨卡、登革熱和基孔肯雅熱更容易。

對於疫苗注射，世衛組織建議根據旅行者所在國的規定在旅行前的4至8周內注射。該組

對於老年人、慢性病患者和兒童建議注射流感疫苗。建議說：“奧運會和殘奧會舉行的時期是在里約熱內盧流感高峰6月和7月之後，但在巴西一些地區常年有流感發生。”

這份建議最後警告說，在巴西經常會發生偷盜和搶劫等暴力事件。“我們建議旅行者使用機場註冊的出租車和官方交通服務，不要獨自在夜間出行，避免前往危險可疑地區。”

據新華社

柬埔寨獲世界最佳旅游目的地獎

柬埔寨首相洪森22日在首都金邊接受由歐洲旅遊和貿易理事會評選並頒發的2016年度世界最佳旅游目的地獎。

據理事會消息，柬埔寨提交的競選報告主題為“柬埔寨：神奇的土地——神和國王建立

的世界”，並最終憑借豐富的文化、自然風光和社會安全性獲此殊榮。

歐洲旅遊和貿易理事會總部設於羅馬尼亞首都布加勒斯特，由28個歐洲國家組成。

柬埔寨目前共有2項世界文化遺產，分別為

吳哥窟和柏威夏寺。此外，柬埔寨西南部還擁有全長450公里、跨越4個省市的原始海岸線，以及諸多生態旅遊景點。柬埔寨2015年吸引了大約480萬名外國遊客，旅遊總收入超過30億美元。

據新華社